Tuning a UDP connection

Iperf creates a constant bit rate UDP stream. This is a very artificial stream, similar to voice communication but not much else. 

You will want to adjust the datagram size (-l) to the size your application uses. 

The server detects UDP datagram loss by ID numbers in the datagrams. Usually a UDP datagram becomes several IP packets. Losing a single IP packet will lose the entire datagram. To measure packet loss instead of datagram loss, make the datagrams small enough to fit into a single packet, using the -l option. The default size of 1470 bytes works for ethernet. Out-of-order packets are also detected. (Out-of-order packets cause some ambiguity in the lost packet count; Iperf assumes they are not duplicate packets, so they are excluded from the lost packet count.) Since TCP does not report loss to the user, I find UDP tests helpful to see packet loss along a path. 

Jitter calculations are continuously computed by the server, as specified by RTP in RFC 1889. The client records a 64 bit second/microsecond timestamp in the packet. The server computes the relative transit time as (server's receive time - client's send time). The client's and server's clocks do not need to be synchronized; any difference is subtracted out in the jitter calculation. Jitter is the smoothed mean of differences between consecutive transit times. 
Настройка UDP-соединения

Iperf создает постоянный  UDP поток передачи данных. Это весьма приближенный поток, похожий на голосовое соединение, но не более того. 

Вы конечно захотите подогнать размер дейтараммы  к размеру ваших персональных предпочтений.

Сервер обнаруживает потерю UDP дейтаграммы по ID номерам в дейтаграмме. Обычно UDP дейтаграмма преобразуется в несколько IP пакетов. Потеря одного IP пакета означает потерю всей дейтаграммы. Чтобы соразмерить потерю пакета с потерей дейтаграммы, создайте дейтаграмму таких размеров, чтобы разместить ее в одном пакете, используя функцию  -l. Размер меньше чем 1470 байт подходит для Ethernet. Нестандартные пакеты также определяются. (Нестандартные пакеты вызывают некоторую неопределенность при учете потери пакетов;  Iperf предполагает, что это не парные пакеты, так что они исключаются из подсчитывания потери пакетов). С тех пор как TCP не сообщает о потере пакета пользователю, я считаю что UDP тесты являются полезными для того чтобы увидеть потерю пакетов в пути.

Сервер подсчитывает относительное  время в пути как (время получения сервером – время отправки клиентом). Часы клиента и сервера не должны быть синхронизированы; всякая разница вычитается при расчете джиттера. Джиттер это задержка между равномерными отрезками в пути следования. 
node2> iperf -s -u -i 1

------------------------------------------------------------

Server listening on UDP port 5001

Receiving 1470 byte datagrams

UDP buffer size: 60.0 KByte (default)

------------------------------------------------------------

[  4] local <IP Addr node2> port 5001 connected with <IP Addr node1> port 9726

[ ID] Interval       Transfer     Bandwidth       Jitter   Lost/Total Datagrams

[  4]  0.0- 1.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.209 ms    1/  894 (0.11%)

[  4]  1.0- 2.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.221 ms    0/  892 (0%)

[  4]  2.0- 3.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.277 ms    0/  892 (0%)

[  4]  3.0- 4.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.359 ms    0/  893 (0%)

[  4]  4.0- 5.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.251 ms    0/  892 (0%)

[  4]  5.0- 6.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.215 ms    0/  892 (0%)

[  4]  6.0- 7.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.325 ms    0/  892 (0%)

[  4]  7.0- 8.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.254 ms    0/  892 (0%)

[  4]  8.0- 9.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.282 ms    0/  892 (0%)

[  4]  0.0-10.0 sec  12.5 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.243 ms    1/ 8922 (0.011%)

node1> iperf -c node2 -u -b 10m

------------------------------------------------------------

Client connecting to node2, UDP port 5001

Sending 1470 byte datagrams

UDP buffer size: 60.0 KByte (default)

------------------------------------------------------------

[  3] local <IP Addr node1> port 9726 connected with <IP Addr node2> port 5001

[ ID] Interval       Transfer     Bandwidth

[  3]  0.0-10.0 sec  12.5 MBytes  10.0 Mbits/sec

[  3] Sent 8922 datagrams

Notice the higher jitter due to datagram reassembly when using larger 32 KB datagrams, each split into 23 packets of 1500 bytes. The higher datagram loss seen here may be due to the burstiness of the traffic, which is 23 back-to-back packets and then a long pause, rather than evenly spaced individual packets. 
Обращаем внимание что увеличение джиттера является следствием повторной сборки дейтаграммы, при использовании дейтаграммы размером больше чем 32 КВ, при передаче делится  на 23 пакета размером 1500 байт. Более высокая потеря дейтаграмм которую вы видите здесь может быть следствием пакетированности трафика, который представляет собой 23 сдвоенных пакета а затем длинную паузу, а не равномерно распределенные индивидуальные пакеты.
node2> iperf -s -u -l 32k -w 128k -i 1

------------------------------------------------------------

Server listening on UDP port 5001

Receiving 32768 byte datagrams

UDP buffer size:  128 KByte

------------------------------------------------------------

[  3] local <IP Addr node2> port 5001 connected with <IP Addr node1> port 11303

[ ID] Interval       Transfer     Bandwidth       Jitter   Lost/Total Datagrams

[  3]  0.0- 1.0 sec   1.3 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.430 ms    0/   41 (0%)

[  3]  1.0- 2.0 sec   1.1 MBytes   8.5 Mbits/sec  5.996 ms    6/   40 (15%)

[  3]  2.0- 3.0 sec   1.2 MBytes   9.7 Mbits/sec  0.796 ms    1/   40 (2.5%)

[  3]  3.0- 4.0 sec   1.2 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.403 ms    0/   40 (0%)

[  3]  4.0- 5.0 sec   1.2 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.448 ms    0/   40 (0%)

[  3]  5.0- 6.0 sec   1.2 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.464 ms    0/   40 (0%)

[  3]  6.0- 7.0 sec   1.2 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.442 ms    0/   40 (0%)

[  3]  7.0- 8.0 sec   1.2 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.342 ms    0/   40 (0%)

[  3]  8.0- 9.0 sec   1.2 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.431 ms    0/   40 (0%)

[  3]  9.0-10.0 sec   1.2 MBytes  10.0 Mbits/sec  0.407 ms    0/   40 (0%)

[  3]  0.0-10.0 sec  12.3 MBytes   9.8 Mbits/sec  0.407 ms    7/  401 (1.7%)

node1> iperf -c node2 -b 10m -l 32k -w 128k

------------------------------------------------------------

Client connecting to node2, UDP port 5001

Sending 32768 byte datagrams

UDP buffer size:  128 KByte

------------------------------------------------------------

[  3] local <IP Addr node2> port 11303 connected with <IP Addr node1> port 5001

[ ID] Interval       Transfer     Bandwidth

[  3]  0.0-10.0 sec  12.5 MBytes  10.0 Mbits/sec

[  3] Sent 401 datagrams

Multicast 

To test multicast, run several servers with the bind option (-B, --bind) set to the multicast group address. Run the client, connecting to the multicast group address and setting the TTL (-T, --ttl) as needed. Unlike normal TCP and UDP tests, multicast servers may be started after the client. In that case, datagrams sent before the server started show up as losses in the first periodic report (61 datagrams on arno below). 
Многоадресная передача

Чтобы протестировать многоадресную передачу, запустите несколько серверов с параметром (-B), установив групповой адрес. Запустите клиента, соединенного с этим групповым адресом и установите  TTL (-T, --ttl) если необходимо. В отличие от простых TCP и UDP тестов, групповые серверы могут быть запущены после клиента. В этом случае, дейтаграмма, отправленная до того как запустился сервер показывается как потерянная отчете о первом периоде. (61 дейтаграмма в  отчете работы программы). 
node5> iperf -c 224.0.67.67 -u --ttl 5 -t 5

------------------------------------------------------------

Client connecting to 224.0.67.67, UDP port 5001

Sending 1470 byte datagrams

Setting multicast TTL to 5

UDP buffer size: 32.0 KByte (default)

------------------------------------------------------------

[  3] local <IP Addr node5> port 1025 connected with 224.0.67.67 port 5001

[ ID] Interval       Transfer     Bandwidth

[  3]  0.0- 5.0 sec   642 KBytes   1.0 Mbits/sec

[  3] Sent 447 datagrams

node5> iperf -s -u -B 224.0.67.67 -i 1

------------------------------------------------------------

Server listening on UDP port 5001

Binding to local address 224.0.67.67

Joining multicast group  224.0.67.67

Receiving 1470 byte datagrams

UDP buffer size: 32.0 KByte (default)

------------------------------------------------------------

[  3] local 224.0.67.67 port 5001 connected with <IP Addr node5> port 1025

[ ID] Interval       Transfer     Bandwidth       Jitter   Lost/Total Datagrams

[  3]  0.0- 1.0 sec   131 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.007 ms    0/   91 (0%)

[  3]  1.0- 2.0 sec   128 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.008 ms    0/   89 (0%)

[  3]  2.0- 3.0 sec   128 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.010 ms    0/   89 (0%)

[  3]  3.0- 4.0 sec   128 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.013 ms    0/   89 (0%)

[  3]  4.0- 5.0 sec   128 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.008 ms    0/   89 (0%)

[  3]  0.0- 5.0 sec   642 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.008 ms    0/  447 (0%)

node6> iperf -s -u -B 224.0.67.67 -i 1

------------------------------------------------------------

Server listening on UDP port 5001

Binding to local address 224.0.67.67

Joining multicast group  224.0.67.67

Receiving 1470 byte datagrams

UDP buffer size: 60.0 KByte (default)

------------------------------------------------------------

[  3] local 224.0.67.67 port 5001 connected with <IP Addr node5> port 1025

[ ID] Interval       Transfer     Bandwidth       Jitter   Lost/Total Datagrams

[  3]  0.0- 1.0 sec   129 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.778 ms   61/  151 (40%)

[  3]  1.0- 2.0 sec   128 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.236 ms    0/   89 (0%)

[  3]  2.0- 3.0 sec   128 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.264 ms    0/   89 (0%)

[  3]  3.0- 4.0 sec   128 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.248 ms    0/   89 (0%)

[  3]  0.0- 4.3 sec   554 KBytes   1.0 Mbits/sec  0.298 ms   61/  447 (14%)



